

她 受变压器噪声困扰跌伤 状告小区开发商获赔26万

2012年,因饱受小区内变压器低频噪声的困扰,已头痛失眠多年的黄女士,晨起时突然跌倒致头部受伤,造成八级伤残。随后,黄女士将小区房产开发商告上了法庭。昨日,南通市中级人民法院对这起环境污染责任纠纷案,作出维持一审的终审判决,涉案的海安县开发区经济技术开发总公司、阳光嘉园分公司赔偿黄女士26万余元。

现代快报记者 陈莹 严君臣 通讯员 顾建兵 章智敏

2009年4月,黄女士与开发总公司签订商品房买卖合同,向阳光嘉园分公司缴纳房款后取得阳光嘉园的新房。2011年4月,黄女士对新房装修后入住。不久,设置在小区一楼内的变压器产生低频噪声,对该住宅楼内部分住户生活造成影响。从当年10月起,黄女士等部分业主陆续找开发总公司反映,要求对方彻底解决低频噪声。开发总公司曾书面向供电公司提出申请,并对涉案变压器进行了降噪处理,但未能彻底解决。

2012年8月22日,黄女士晨起时跌倒致头部着地受伤,后经鉴定构成八级伤残。黄女士认为,这是因变压器常年发出低频噪声导致她长期失眠、精神恍惚造成的,并将开发总公司、阳光嘉园分公司一起告上了海安县法院。

经噪声监测,黄女士所居卧室

内夜间监测数据为43.7分贝。鉴定机构意见认为,黄女士长期失眠、反复头痛头晕与受低频噪声影响有因果关系,其突然跌倒受伤与所受噪声污染的因果关系无法确定。而根据环境保护部《社会生活环境噪声排放标准》规定,室内噪声倍频带声压级限值夜间为35分贝。

虽然该规定并不适用于本案所涉环境,但居民楼作为百姓日常居住生活场所,其对噪声防范的要求亦较一般环境为高。按照社会通常认知,涉案变压器处于对环境噪声要求较高居住场所时,亦难言不存在危害性。

经海安县法院审理,开发总公司与阳光嘉园分公司被判赔偿黄女士各项经济损失合计261117.71元。后涉案两公司不服,向二审法院提起上诉。昨天,南通中院作出维持一审的终审判决。

法官说法

环境污染侵权 适用无过错责任

侵权责任法第六十五条规定,因污染环境造成损害的,污染者应当承担侵权责任;第六十六条规定,因污染环境发生纠纷,污染者应当就法律规定的不承担责任或减轻责任的情形承担举证责任。同时环境保护法第四十一条第一款还规定,造成环境污染危害的,有责任排除危害,并对直接受到损害的单位或者个人赔偿损失。

据该案二审承办法官杨盛介绍,本案中,黄女士提交的住户维权行为、开发总公司的申请、鉴定意见等证据已证明自己受到了环境污染损害,而开发商未能举证证明噪声污染与损害结果之间不存在法律上的因果关系,故其应当承担侵权赔偿责任。

公交场站10多人械斗 附近居民听到疑似枪声

常州警方:10余名嫌疑人被控制,现场未查获枪支

“浦南南村2幢晚上有枪声。”前天深夜,常州市民在网上发帖。现代快报记者采访获悉,原来是前天晚上浦南南村219路公交回车场,发生群殴事件,常州天宁警方迅速赶到现场,控制住10多名嫌疑人,两人受伤,但现场并未发现枪支。

现代快报记者 葛小林

昨天深夜,有网友爆料称,自己在浦南南村2幢丙单元,突然听到枪响,赶紧下去看,“吓了一跳,我都不知道发生了什么事,只看到好多特警,抓了好多人,第一次看到这样的场面”。

昨天,现代快报记者赶到浦南新村。一位居民告诉记者,前一天晚上在219路公交回车场发生斗殴,估计是此事引来的警察。另一居民则说,当时大概7点,一辆小面包车开进了小区,和住在小区里的另一拨人在公交回车场打群架,好像是为了讨债。“打架的人拿着长刀、棍子,两边都有人被砍伤。后来有人拿出一把钢珠枪,斜着放了一枪,不知道有没有打到人。”据多

位居民反映,他们当时都听到“砰”的类似枪声的声音。记者从小区物业处了解到,打架的一伙人住在2幢丙单元一楼。记者来到该门户,发现大门上已经被贴上封条。

对于居民反映的情况,昨天下午,常州天宁警方也在网上作了回复。据天宁警方介绍,7月2日18时58分,天宁公安分局陵南派出所接到群众报警称,浦南南村219路终点站,八九个人拿铁棍打架。天宁分局迅速组织警力赶往现场。民警赶到现场后,迅速控制10余名嫌疑人,并带到派出所审查,同时将伤者立即送往医院治疗。经查,现场未查获枪支。警方表示,目前,案件正在进一步侦查中。

他 将6根钢钉射进脑袋 医生30分钟逐一拔出

因抑郁症发作,将6根钢钉钉入自己脑袋,最深达5厘米。6月30日中午,家住扬州江都区25岁的男青年小陈,做出了惊天的举动。第二天家人才将其送往医院治疗,庆幸的是,经医院手术,顺利将钢钉拔出。昨天,小陈的父亲向现代快报记者证实,“再过两三天就可以出院回家了”。

现代快报记者 宋体佳 文/摄



小陈头部CT片里 6根钢钉清晰可见



小陈头部伤口已经愈合

险:6根钢钉打进脑袋

小陈一家是江都人,其父亲向现代快报记者介绍,6月30日中午,他和妻子都外出办事,等到晚上回家的时候,就发现儿子小陈有点不对劲,细问之下才知道他往自己脑袋里打了钉子。

小陈父亲是个装修工,家里有不少装修设备。事发当天,小陈正是拿装修专用的“射钉枪”往脑袋里打的钉子。据了解,小陈一共往脑袋里射入了6根钢钉,分别射入了头顶的顶部、侧部和后脑勺部位。“他非常平静,告诉我们说不疼,一共打了6根。”小陈的父亲说,当时是深夜,见儿子并无痛苦,加上离城区较远,第二天他才把儿子送往医院。

巧:好在没有一根碰到血管

7月1日上午,小陈被送到苏北医院治疗。尽管小陈一家比较淡定,却把医生给吓坏了。据苏北医院脑外科副主任医师闻金坤介绍,6根钉子有2

根在小陈脑袋两侧顶部,有2根在两侧颞部,还有2根在两侧枕部。从外部看来,伴随着钉子打人的6个部位都有隆起,钉子约有5厘米长,全部打入了小陈的脑部,最深处已达脑浆。随后拍摄的脑部CT显示,钉子周围有不少小血管,情况相当危险。

钉子扎穿头颅竟然安然无恙。直到昨天,谈起小陈当天的情况,不少医护人员仍然惊叹不已,有一两根钉子就差不多1厘米就碰到血管了,真是万幸。

幸:医生巧手逐一拔出

由于小陈情况特殊,在救治过程中,极有可能发生脑部大出血,从而危及生命。也正因此,手术前,闻金坤医师根据小陈的情况,为其制定了3套手术方案,最后经再三研究,选择了直接拔钉的方案。

手术安排在前天下午。“脑壳比较硬,拔起来也比较困难。先用钳子松动钉子,然后再捎带旋转把钉子拔出来。”闻金坤医师介绍说,为了

避免意外,整个手术过程中,他的手都不敢晃动。如此小心翼翼,30分钟后,成功将钉子全部拔出。幸运的是,整个手术过程有惊无险,并未发生意外。术后CT显示,小陈颅内未出血,生命体征平稳,手术非常成功。

昨天下午,现代快报记者从小陈父亲处证实,目前,小陈身体恢复情况良好,“再过两三天就可以回家了”。

疑问:他为何干傻事?

采访中,小陈家人向现代快报记者介绍,小陈从小就性格孤僻,时常一个人坐着发呆。6年前,被确诊为抑郁症,虽然一直服药,但是始终不见起色。也正是因为这个原因,小陈一直没有参加工作。3年前,一次病情发作后,他曾割脉自尽,好在及时发现送医,这才保住了一命。苏北医院临床心理科专家杨扬介绍,抑郁症是一种精神类疾病,患者可持续情绪低落,严重者能出现幻觉、自杀等现象。也正是因为患有此病,小陈才会突然间干起傻事。

闹市路口的“微笑名片”

候选窗口:常州市公安局交警支队钟楼大队中百中队

成立于1996年,18载风雨兼程;屹立于城市老城区商业中心,承载着9所学校、35000名师生的“护学”工作。作为常州历史最为悠久的路面执勤中队,常州市公安局交通警察支队钟楼大队中百中队,多年来揽获的荣誉挂满了岗亭的外墙。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 朱俊俊



常州市公安局交警支队钟楼大队中百中队辖区内有酒吧一条街,易发生酒驾行为,在中队的努力下,辖区内至今未发生因酒驾引发的重特大恶性事故。原因很简单,每晚8点后,西瀛里就会有一位民警雷打不动地巡逻,盘查酒驾行为。

钟楼大队有个“笑脸交警”楷模,他是“江苏省百名优秀好青年”——张琪,曾有上千名网友跟贴留言,夸奖张琪的微笑很“帅”、很亲切,如今“微笑执法”已成为大队的品牌。

每天的早高峰,化龙巷左拐到局前街小学和市第一人民医院的车辆,占了全部车流的60%,左拐车道往往车多缓行。局前街小学,有一对家长,为了能尽快将孩子送往学校,天天走右边的直行车道,直接左拐进入局前街。民警起初以为这对夫妻不清楚交通规则,耐心劝阻疏导,车主笑着接受了解释,可第二天还是这么走。该路段执勤的民警,每次看到这辆私家车,就会预先在路口做好准备,指挥着周边的车辆正常通行,一边引导着这辆私家车从正常车道拐弯。天长日久,这辆车从直行车道转弯的行为,也渐渐不再出

现。

中百中队的辖区内,有幼儿园2所、小学4所、初中1所、高中1所和少年宫1所,在校师生达35000余人。从早高峰6:30到晚上8:00放学,中队民警长年坚守在学校周边开展护学工作,并确保辖区9所学校上学放学期间均有警力执勤,保障学生出行的安全。

在常州门户网站“化龙巷”上,有一个“中百交通大讲堂”,是民警与市民互动、沟通的网络平台,这个平台目前点击量达10万余次。此外,中队还主动上门服务,担任辖区学校法制副校长或辅导员,与觅渡桥小学等学校共建青少年维权实践基地,普及交通安全知识。

参与方式:

您有没有跟这些执法窗口接触过?如果你满意他们的执法服务,就可以通过以下几种参与方式,为他们点赞。

- 1.登录现代快报网www.xdkb.net,首页有投票窗口。
- 2.扫描二维码,加现代快报微信,在微信平台投票。
- 3.关注“@现代快报”新浪微博,点击进入投票页面投票。

4.如果您跟这些窗口单位有什么故事,也可拨打现代快报24小时热线025-96060告诉我们。

